Technik rachunkowości
Począwszy od roku szkolnego 2017/2018  kształcone w zawodzie  2 kwalifikacje przyjmują oznaczenia („AU”):
AU.36 Prowadzenie rachunkowości

AU.65 Rozliczanie wynagrodzeń i danin publicznych
Technik rachunkowości jest przygotowany do prowadzenia rachunkowości w jednostce organizacyjnej. Potrafi wykorzystać w swej pracy narzędzia z rachunkowości finansowej, oprogramowanie księgowe do ewidencji operacji gospodarczych i sporządzania różnego rodzaju sprawozdań finansowych. Przeprowadzając analizę finansową potrafi  dokonać oceny kondycji finansowej jednostki organizacyjnej. Po ukończeniu kwalifikacji AU.65 potrafi sporządzać dokumentację pracowniczą i rozliczać wynagrodzenia z tytułu umów o pracę i umów cywilnoprawnych. Dodatkowo zna i potrafi dokonać rozliczeń z instytucjami publicznoprawnymi oraz  z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych
Istnieje również możliwość szybkiego przekwalifikowania  się w zawodzie.

Absolwent szkoły policealnej w zawodzie technik rachunkowości po uzyskaniu dodatkowo kwalifikacji AU.30 ( potwierdzonej certyfikatem) ma możliwość uzyskania zawodu  technik ekonomista.
Możliwość zatrudnienia:

Zdobyta w okresie kształcenia wiedza wraz z umiejętnościami praktycznymi  pozwala na zajmowanie wysokich  stanowisk  w przedsiębiorstwach, instytucjach finansowych, jednostkach finansów publicznych i audytorskich, biurach rachunkowych oraz na prowadzenie małych jednostek gospodarczych. 

Ujednolicenie systemu rachunkowości w różnych krajach pozwala na udział w działalności gospodarczej  w kraju i poza jego granicami.
